
付録１　単純集計結果

問１　性別

日本 米国 中国 韓国

 1. 男 49.2 46.8 49.4 49.5

 2. 女 50.6 52.9 50.4 50.5

 無回答 0.2 0.3 0.1 0.0

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

問２　学年

日本 米国 中国 韓国

 1. 高1 35.9 22.5 33.3 33.9

 2. 高2 38.4 27.9 33.1 32.3

 3. 高3 25.5 49.4 33.5 33.8

 無回答 0.1 0.2 0.1 0.0

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

問３　あなたは次のようなことをしていますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。

日本 米国 中国 韓国

1. サッカーやバスケットボールなどスポーツ系のクラブ
に参加している

45.0 46.8 36.8 17.1

2. 書道や吹奏楽など文化・芸術系のクラブに参加して
いる

25.3 21.1 28.9 19.3

3. 外国語や数学など勉強関連のクラブに参加している 4.9 17.2 38.4 17.1

4. 自治会活動に参加している 1.5 13.4 35.6 12.9

5. ボランティア活動に参加している 5.7 31.4 26.1 27.8

6. アルバイトをしている 3.5 32.9 17.8 2.5

7. その他 7.4 14.4 5.7 25.0

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

問４　あなたの学校での成績は、クラスの中でどのくらいですか。

日本 米国 中国 韓国

1. 上 8.8 18.3 12.3 8.0

2. 中の上 19.4 36.5 29.7 26.1

3. 中 29.1 36.9 38.0 41.0

4. 中の下 20.4 4.5 13.4 18.6

5. 下 20.3 1.2 5.6 6.1

無回答 1.9 2.6 1.0 0.1

実数（人） 2458 1032 2235 2292

問５　あなたは次のことにどのくらい関心がありますか。以下のａ～ｎそれぞれについてあてはまる ところに○を

      つけてください。

a. 勉強や成績

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 31.7 59.7 39.7 51.9

2. まあ関心がある 50.4 33.2 47.3 38.3

3. あまり関心がない 13.6 4.6 9.4 7.4

4. 関心がない 4.0 1.9 2.6 1.4

無回答 0.3 0.6 1.0 1.1

実数（人） 2458 1032 2235 2292
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b. 将来の進路

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 50.4 78.4 58.3 69.9

2. まあ関心がある 40.6 16.9 34.5 27.0

3. あまり関心がない 7.4 2.0 5.0 1.7

4. 関心がない 1.4 1.8 1.3 0.3

無回答 0.2 0.9 0.9 1.1

実数（人） 2458 1032 2235 2292

c. 流行（ファッション、ショッピングなど）

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 30.9 20.6 15.8 28.8

2. まあ関心がある 40.1 41.0 38.3 51.7

3. あまり関心がない 21.6 28.5 32.8 16.2

4. 関心がない 7.2 9.3 11.8 2.3

無回答 0.2 0.6 1.2 1.0

実数（人） 2458 1032 2235 2292

d. 容姿（整形、ダイエットなど）

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 22.1 12.4 17.3 29.8

2. まあ関心がある 40.6 30.2 49.8 53.0

3. あまり関心がない 27.4 30.3 27.2 14.4

4. 関心がない 9.8 25.7 4.5 1.9

無回答 0.2 1.4 1.2 1.0

実数（人） 2458 1032 2235 2292

e. お金のこと

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 39.3 48.2 21.3 46.3

2. まあ関心がある 48.9 39.5 41.8 45.5

3. あまり関心がない 9.6 9.5 30.8 6.6

4. 関心がない 1.9 1.9 4.7 0.4

無回答 0.4 0.9 1.4 1.0

実数（人） 2458 1032 2235 2292

f. 余暇生活（レジャー、スポーツなど）

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 40.2 50.9 43.8 36.3

2. まあ関心がある 41.3 35.0 44.7 44.5

3. あまり関心がない 15.6 10.5 8.5 16.3

4. 関心がない 2.7 2.3 1.7 1.9

無回答 0.2 1.4 1.3 1.1

実数（人） 2458 1032 2235 2292

g. クラブ活動

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 34.6 30.7 23.4 13.0

2. まあ関心がある 34.9 39.2 43.2 36.1

3. あまり関心がない 20.3 22.3 25.3 39.2

4. 関心がない 10.0 6.6 6.1 10.6

無回答 0.2 1.2 2.0 1.1

実数（人） 2458 1032 2235 2292
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h. 大衆文化（マンガ、雑誌、ドラマ、映画、音楽）

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 53.3 28.0 45.7 39.1

2. まあ関心がある 36.5 36.5 41.3 47.2

3. あまり関心がない 8.0 25.8 9.8 11.1

4. 関心がない 2.0 9.0 2.2 1.4

無回答 0.2 0.7 1.0 1.1

実数（人） 2458 1032 2235 2292

i. 友人関係

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 46.3 63.5 57.5 55.5

2. まあ関心がある 44.5 28.5 35.9 39.8

3. あまり関心がない 7.4 5.3 4.6 3.4

4. 関心がない 1.6 1.9 1.1 0.3

無回答 0.1 0.8 0.9 1.0

実数（人） 2458 1032 2235 2292

j. 家族のこと

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 29.4 71.0 47.1 55.9

2. まあ関心がある 50.4 20.3 41.0 37.0

3. あまり関心がない 16.7 5.3 8.9 5.3

4. 関心がない 3.4 2.4 2.0 0.9

無回答 0.1 1.0 1.0 1.0

実数（人） 2458 1032 2235 2292

k. 地域のこと

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 6.6 10.6 20.6 6.0

2. まあ関心がある 33.7 43.9 51.5 32.2

3. あまり関心がない 44.2 36.2 22.6 47.4

4. 関心がない 15.3 8.4 4.3 13.5

無回答 0.2 0.9 1.0 1.0

実数（人） 2458 1032 2235 2292

l. 国のこと

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 14.6 11.0 24.7 11.7

2. まあ関心がある 40.6 35.7 49.1 41.9

3. あまり関心がない 34.0 36.3 20.1 36.3

4. 関心がない 10.7 15.8 4.9 9.1

無回答 0.2 1.2 1.2 1.0

実数（人） 2458 1032 2235 2292

m. コンピュータやインタネット

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 27.9 27.4 42.6 36.3

2. まあ関心がある 43.2 44.5 41.8 47.7

3. あまり関心がない 22.8 22.1 12.2 13.6

4. 関心がない 5.9 4.8 2.4 1.3

無回答 0.1 1.1 1.0 1.1

実数（人） 2458 1032 2235 2292
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n.　携帯電話や携帯メール

日本 米国 中国 韓国

1. 非常に関心がある 33.2 39.1 31.4 36.1

2. まあ関心がある 45.3 38.2 40.6 40.5

3. あまり関心がない 16.5 16.4 19.6 18.4

4. 関心がない 4.7 5.2 7.3 4.1

無回答 0.3 1.1 1.2 1.0

実数（人） 2458 1032 2235 2292

問６　あなたは現在、大事にしていることは何ですか？あてはまる番号に〇をいくつでもつけてください。

日本 米国 中国 韓国

１．希望の大学に入学すること 59.6 68.8 86.8 87.0

２．成績がよくなること 62.0 80.7 78.6 82.8

３．自分の趣味や特徴を生かすこと 50.5 52.7 51.6 58.6

４．何か特技をもつこと 37.9 37.0 56.2 52.8

５．友人関係がうまくいくこと 58.1 70.7 67.9 65.1

６．自分で自分の道を決めること 46.2 76.3 52.6 77.7

７．好きな異性と仲良くできること 23.9 54.7 25.4 38.8

８．クラスの人気ものになること 6.4 13.6 18.5 20.5

９．親に自分のことをわかってもらうこと 13.9 44.3 50.1 44.2

10. 先生に理解されること 9.9 27.5 37.0 21.4

11. 思い切り遊んだり、好きなことをしたりする 60.7 50.8 38.9 74.2

12. 家族が仲良くすること 27.7 71.8 63.3 56.6

13. 社会に貢献できることを見つけること 18.6 29.5 28.9 22.1

14. 部活や競技などで活躍すること 31.6 50.2 24.2 23.8

15. その他 5.7 24.4 1.7 2.2

16. 特にない 2.9 2.3 0.5 0.3

実数（人） 2458 1032 2235 2292

問７　あなたは、自分自身がどのようなタイプだと思いますか。また、どのようなタイプの人間になりたいですか。

１. 勉強がよくできる人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 5.2 64.4 24.3 9.2

2. なりたい自分 85.3 54.0 80.0 85.0

実数（人） 2458 1032 2235 2292

２. 学校の活動やスポーツチームに積極的に参加する人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 30.2 42.7 42.8 32.2

2. なりたい自分 53.6 41.3 53.9 43.6

実数（人） 2458 1032 2235 2292

３. 友達に負けないように自分の勉強を頑張る人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 16.8 29.8 60.0 23.9

2. なりたい自分 67.2 50.1 47.7 67.5

実数（人） 2458 1032 2235 2292
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４. 友達を積極的に助ける人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 24.5 55.6 71.0 43.3

2. なりたい自分 68.2 41.3 35.5 43.0

実数（人） 2458 1032 2235 2292

５. リーダーシップをとれる人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 10.8 58.4 27.6 19.8

2. なりたい自分 60.5 46.8 68.4 66.1

実数（人） 2458 1032 2235 2292

６. 先生に好かれる人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 8.3 72.5 38.7 15.1

2. なりたい自分 43.9 33.7 58.2 58.3

実数（人） 2458 1032 2235 2292

７. クラスのみんなに好かれる人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 7.6 37.5 51.5 19.6

2. なりたい自分 63.2 31.5 52.2 55.6

実数（人） 2458 1032 2235 2292

８. 学校の勉強以外に、幅広い知識をもつ人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 11.5 58.7 31.0 20.9

2. なりたい自分 74.1 45.4 71.1 69.3

実数（人） 2458 1032 2235 2292

９. 成績より自分の趣味を大切する人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 40.9 37.4 51.6 49.4

2. なりたい自分 36.2 19.4 45.6 31.3

実数（人） 2458 1032 2235 2292

10. 正義感の強い人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 18.1 51.6 68.3 36.2

2. なりたい自分 59.0 34.2 37.5 43.7

実数（人） 2458 1032 2235 2292

11. 自分に課されたことを確実にこなす人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 18.3 56.6 66.4 32.3

2. なりたい自分 72.6 49.5 40.4 64.5

実数（人） 2458 1032 2235 2292

12. 失敗を恐れず、未知のものに挑戦する人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 14.6 66.5 58.8 24.3

2. なりたい自分 68.8 40.5 47.0 66.2

実数（人） 2458 1032 2235 2292
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13. 決まりに従い、ルールをよく守る人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 27.7 61.6 72.5 47.9

2. なりたい自分 50.4 33.4 33.6 35.3

実数（人） 2458 1032 2235 2292

14. 自分の意見をはっきりいう人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 23.7 70.2 55.7 43.6

2. なりたい自分 68.5 36.3 47.2 53.8

実数（人） 2458 1032 2235 2292

15. 自立のできる人

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 12.6 76.6 55.9 28.9

2. なりたい自分 78.2 33.9 49.6 60.1

実数（人） 2458 1032 2235 2292

16. 特にない

日本 米国 中国 韓国

1. いまの自分 9.9 15.7 7.3 7.5

2. なりたい自分 7.9 10.0 8.3 1.4

実数（人） 2458 1032 2235 2292

問８　あなたは次のことにどの程度満足していますか？それぞれについて、あてはまるところに〇をつけてください。
       
a. 家庭生活

日本 米国 中国 韓国

1. とても満足 26.7 44.8 47.3 30.3

2. まあ満足 56.1 39.0 44.2 53.5

3. あまり満足でない 12.8 11.6 5.7 13.4

4. 不満足 4.2 4.4 1.9 2.8

無回答 0.2 0.3 1.0 0.0

実数（人） 2458 1032 2235 2292

b. 学校生活

日本 米国 中国 韓国

1. とても満足 20.7 30.3 31.5 16.8

2. まあ満足 58.1 51.5 57.8 62.0

3. あまり満足でない 16.1 13.2 7.6 17.2

4. 不満足 5.0 4.7 2.1 4.0

無回答 0.1 0.4 1.1 0.1

実数（人） 2458 1032 2235 2292

c. 友達関係

日本 米国 中国 韓国

1. とても満足 33.1 55.7 42.9 23.2

2. まあ満足 57.3 35.5 49.1 65.0

3. あまり満足でない 7.4 6.3 5.5 10.4

4. 不満足 2.0 1.8 1.3 1.3

無回答 0.2 0.7 1.2 0.1

実数（人） 2458 1032 2235 2292
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d. 社会（政治や経済）

日本 米国 中国 韓国

1. とても満足 3.9 9.4 10.2 2.0

2. まあ満足 35.3 34.3 42.1 22.5

3. あまり満足でない 43.7 40.2 33.7 52.0

4. 不満足 16.8 14.3 12.8 23.5

無回答 0.4 1.7 1.1 0.1

実数（人） 2458 1032 2235 2292

e. 自分自身

日本 米国 中国 韓国

1. とても満足 4.8 51.7 18.2 8.4

2. まあ満足 35.6 36.2 56.1 45.0

3. あまり満足でない 42.1 7.9 20.8 39.6

4. 不満足 17.1 3.4 3.8 6.9

無回答 0.4 0.7 1.1 0.0

実数（人） 2458 1032 2235 2292

問９　次のことについて、あてはまるところにそれぞれ○をつけてください。

a. 国の発展は自分の発展につながっている

日本 米国 中国 韓国

1. とてもそう思う 8.2 10.8 24.3 9.9

2. まあそう思う 31.1 41.0 54.0 43.4

3. あまりそう思わない 46.7 31.7 16.5 39.4

4. 全くそう思わない 13.7 14.6 3.9 7.2

 無回答 0.2 1.9 1.4 0.1

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

b. 自分が日本（アメリカ、中国、韓国）人であることに誇りをもっている

日本 米国 中国 韓国

1. とてもそう思う 27.5 59.1 46.7 18.5

2. まあそう思う 47.1 28.2 42.1 55.8

3. あまりそう思わない 19.9 7.1 6.8 22.4

4. 全くそう思わない 5.0 3.5 3.0 3.2

 無回答 0.5 2.1 1.4 0.1

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

c. 日本（アメリカ、中国、韓国）で暮らすことに満足している

日本 米国 中国 韓国

1. とてもそう思う 44.5 64.7 30.9 17.5

2. まあそう思う 43.0 25.5 43.4 48.4

3. あまりそう思わない 9.4 5.5 18.6 27.2

4. 全くそう思わない 2.8 2.3 5.8 6.7

 無回答 0.3 1.9 1.4 0.1

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

d. 日本（アメリカ、中国、韓国）の経済は持続的に発展するだろう

日本 米国 中国 韓国

1. とてもそう思う 3.9 15.4 39.7 18.2

2. まあそう思う 25.2 45.3 47.9 52.6

3. あまりそう思わない 55.5 28.4 7.7 24.8

4. 全くそう思わない 14.9 9.0 3.2 4.0

 無回答 0.4 1.9 1.5 0.3

 実数（人） 2458 1032 2235 2292
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e. 日本（アメリカ、中国、韓国）が危機な状況になったら私は国のために何でもする

日本 米国 中国 韓国

1. とてもそう思う 4.9 18.3 33.7 7.2

2. まあそう思う 24.8 36.3 45.9 38.0

3. あまりそう思わない 49.9 28.7 14.4 44.0

4. 全くそう思わない 20.0 14.2 4.7 10.6

 無回答 0.4 2.4 1.3 0.1

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

f. 生まれ変われるなら他の国に生まれたい

日本 米国 中国 韓国

1. とてもそう思う 13.5 11.3 20.3 22.5

2. まあそう思う 20.3 16.6 27.7 35.3

3. あまりそう思わない 38.3 19.9 32.9 29.7

4. 全くそう思わない 27.5 50.3 17.7 12.4

 無回答 0.4 1.9 1.4 0.2

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

問10　あなたはこれからの人生をどのような目標をもって生きたいですか。次のそれぞれについて該当するところに

        ○をつけて下さい。

a. 高い社会的地位につく

日本 米国 中国 韓国

1. とてもそう思う 20.0 33.2 34.0 34.9

2. まあそう思う 42.6 45.0 45.3 42.1

3. あまりそう思わない 32.1 14.3 16.2 20.2

4. 全くそう思わない 4.8 5.0 2.9 2.1

 無回答 0.4 2.4 1.7 0.7

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

b. お金持ちになる

日本 米国 中国 韓国

1. とてもそう思う 31.4 43.2 50.4 51.3

2. まあそう思う 47.3 40.0 42.2 38.7

3. あまりそう思わない 18.0 11.5 4.4 8.3

4. 全くそう思わない 2.9 3.8 1.2 1.0

 無回答 0.3 1.5 1.7 0.7

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

c. 円満な家庭を築く

日本 米国 中国 韓国

1. とてもそう思う 64.3 82.1 76.2 71.2

2. まあそう思う 28.0 12.2 20.1 25.3

3. あまりそう思わない 5.1 3.4 1.6 2.2

4. 全くそう思わない 2.2 1.1 0.5 0.6

 無回答 0.4 1.3 1.5 0.7

 実数（人） 2458 1032 2235 2292
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d. 自分の趣味を活かす暮らしをする

日本 米国 中国 韓国

1. とてもそう思う 58.9 84.5 69.9 74.2

2. まあそう思う 34.3 12.4 25.1 23.1

3. あまりそう思わない 5.7 2.0 2.6 1.8

4. 全くそう思わない 0.8 0.3 0.7 0.1

 無回答 0.4 0.8 1.8 0.7

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

e. のんびりと気楽に暮らす

日本 米国 中国 韓国

1. とてもそう思う 57.0 65.4 65.7 67.2

2. まあそう思う 34.1 24.1 25.9 26.3

3. あまりそう思わない 7.2 6.9 5.4 5.1

4. 全くそう思わない 1.3 2.2 1.4 0.6

 無回答 0.4 1.4 1.6 0.7

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

f. 社会のために役立つ生き方をする

日本 米国 中国 韓国

1. とてもそう思う 25.1 54.3 42.9 34.1

2. まあそう思う 50.9 33.8 43.4 49.4

3. あまりそう思わない 19.1 8.3 8.7 14.0

4. 全くそう思わない 4.5 2.0 3.0 1.7

 無回答 0.4 1.6 2.0 0.7

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

問11　あなたは将来、どの程度の教育を受けたいと思いますか？一つだけ選んでください。

日本 米国 中国 韓国

1. 高校まで 1.5 2.6 0.6 0.9

2. 専門・専修学校まで 3.6 2.2 - 1.1

3. 短大・高専まで 2.1 5.9 0.9 3.1

4. 四年制大学まで 63.4 26.9 32.8 53.6

5. 修士まで 7.5 27.1 26.9 9.9

6. 博士まで 4.6 20.0 20.7 13.8

7. 学歴にはこだわらない 5.1 0.6 5.9 5.5

8. まだ考えていない 11.0 8.6 10.9 11.9

 無回答 1.2 6.0 1.4 0.2

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

問12　次のことについて、それぞれあなたにあてはまるものに○をつけてください。

a. 物事に積極的に取り組むほうだ

日本 米国 中国 韓国

１. よくあてはまる 13.1 25.8 26.9 14.2

2. まああてはまる 48.9 57.4 54.4 59.2

3. あまりあてはまらない 34.0 12.5 16.1 25.7

4. 全くあてはまらない 3.5 2.3 1.3 0.9

 無回答 0.5 2.0 1.4 0.0

 実数（人） 2458 1032 2235 2292
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b. 人前でもはっきり自分の意見を言えるほうだ

日本 米国 中国 韓国

１. よくあてはまる 13.7 28.1 31.5 14.8

2. まああてはまる 36.7 39.0 51.5 52.0

3. あまりあてはまらない 41.1 24.3 14.2 31.2

4. 全くあてはまらない 8.0 6.6 1.2 1.9

 無回答 0.4 2.0 1.6 0.0

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

c. 私は他の人々に劣らず価値のある人間である

日本 米国 中国 韓国

１. よくあてはまる 7.3 46.1 37.4 36.5

2. まああてはまる 32.4 33.5 49.4 50.3

3. あまりあてはまらない 48.7 12.5 10.4 12.1

4. 全くあてはまらない 10.9 4.8 1.3 1.2

 無回答 0.7 3.0 1.5 0.0

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

d. 現状を変えようとするより、そのまま受入る方が楽に暮らせる

日本 米国 中国 韓国

１. よくあてはまる 11.4 26.3 20.6 5.6

2. まああてはまる 45.3 38.3 33.9 32.0

3. あまりあてはまらない 35.1 24.4 34.0 46.9

4. 全くあてはまらない 7.4 8.7 9.6 15.4

 無回答 0.8 2.3 1.8 0.1

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

e. 人並みの生活ができれば十分だと思う

日本 米国 中国 韓国

１. よくあてはまる 20.1 25.8 13.0 8.6

2. まああてはまる 51.1 43.8 29.6 39.4

3. あまりあてはまらない 21.7 20.5 38.2 36.6

4. 全くあてはまらない 6.8 7.8 17.4 15.3

 無回答 0.3 2.1 1.8 0.0

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

f. 自分はダメな人間だと思うことがある

日本 米国 中国 韓国

１. よくあてはまる 36.0 19.4 11.5 3.7

2. まああてはまる 47.7 33.4 27.7 28.2

3. あまりあてはまらない 12.9 22.2 35.0 42.1

4. 全くあてはまらない 3.1 22.7 24.0 25.8

 無回答 0.4 2.3 1.8 0.1

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

g. 私は他人と違うことをするのが好きだ

日本 米国 中国 韓国

１. よくあてはまる 26.2 46.4 20.4 20.9

2. まああてはまる 42.8 41.7 34.5 48.4

3. あまりあてはまらない 28.8 7.8 35.6 29.1

4. 全くあてはまらない 1.5 1.6 7.8 1.4

 無回答 0.6 2.5 1.6 0.2

 実数（人） 2458 1032 2235 2292
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h. 自分の将来に不安を感じている

日本 米国 中国 韓国

１. よくあてはまる 32.3 22.5 13.6 21.9

2. まああてはまる 45.9 38.0 32.7 51.3

3. あまりあてはまらない 17.5 25.5 37.7 22.6

4. 全くあてはまらない 3.8 12.2 14.1 4.1

 無回答 0.4 1.8 1.9 0.0

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

i. 政治や社会より自分のまわりのことが重要だ

日本 米国 中国 韓国

１. よくあてはまる 21.2 34.7 23.0 27.2

2. まああてはまる 53.1 42.9 43.2 56.1

3. あまりあてはまらない 22.4 16.5 25.1 15.0

4. 全くあてはまらない 2.8 3.4 6.9 1.6

 無回答 0.6 2.5 1.8 0.1

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

次に、日本、米国、中国、韓国について、あなたのイメージなどを伺います。

問13　あなたは次の国にどのぐらい関心をもっていますか。

a．日本

日本 米国 中国 韓国

1. とても関心がある - 27.0 25.2 18.2

2. まあ関心がある - 37.1 31.1 48.8

3. あまり関心がない - 18.7 20.4 24.8

4. 全く関心がない - 15.9 21.8 8.1

 無回答 - 1.3 1.5 0.1

 実数（人） - 1032 2235 2292

b．米国

日本 米国 中国 韓国

1. とても関心がある 38.5 - 38.1 31.8

2. まあ関心がある 44.0 - 39.1 56.6

3. あまり関心がない 12.7 - 13.6 10.2

4. 全く関心がない 4.5 - 7.9 1.2

 無回答 0.4 - 1.3 0.2

 実数（人） 2458 - 2235 2292

c．中国 

日本 米国 中国 韓国

1. とても関心がある 14.3 19.5 - 6.9

2. まあ関心がある 32.9 37.8 - 30.9

3. あまり関心がない 33.2 22.7 - 45.6

4. 全く関心がない 19.2 18.9 - 16.4

 無回答 0.4 1.2 - 0.1

 実数（人） 2458 1032 - 2292
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d．韓国

日本 米国 中国 韓国

1. とても関心がある 19.1 12.2 17.4 -

2. まあ関心がある 35.4 27.6 24.5 -

3. あまり関心がない 29.0 31.3 26.2 -

4. 全く関心がない 16.0 27.7 30.1 -

 無回答 0.4 1.2 1.7 -

 実数（人） 2458 1032 2235 -

問14　以下の国の事柄について、あなたはどのようにかかわっていますか。あてはまるところに○をつけてください。

1. その国のテレビ番組や新聞、雑誌、本を見る

日本 米国 中国 韓国

a. 日本 - 26.6 35.6 33.3

b. 米国 40.0 - 61.8 55.3

c. 中国 8.3 18.7 - 8.5

d. 韓国 20.8 7.8 26.5 -

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

2. その国の映画や音楽を見たり聞いたりする

日本 米国 中国 韓国

a. 日本 - 23.2 45.9 47.6

b. 米国 68.9 - 78.4 91.8

c. 中国 3.9 15.6 - 19.1

d. 韓国 34.4 8.8 34.2 -

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

3. その国の漫画やアニメを見る

日本 米国 中国 韓国

a. 日本 - 28.5 78.2 69.8

b. 米国 26.4 - 36.3 35.2

c. 中国 1.6 12.8 - 3.9

d. 韓国 1.9 6.0 10.1 -

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

4. その国に行ったことがある

日本 米国 中国 韓国

a. 日本 - 5.9 12.8 19.2

b. 米国 23.5 - 10.6 7.4

c. 中国 6.4 4.9 - 17.8

d. 韓国 11.6 2.4 7.2 -

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

5. その国の製品をもっている

日本 米国 中国 韓国

a. 日本 - 45.9 57.9 73.3

b. 米国 55.6 - 54.9 57.9

c. 中国 68.1 62.2 - 71.1

d. 韓国 37.0 30.2 32.2 -

 実数（人） 2458 1032 2235 2292
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6. その国に親戚や日本人（アメリカ人、中国人、韓国人）の友人がいる

日本 米国 中国 韓国

a. 日本 - 11.6 17.4 9.3

b. 米国 13.8 - 32.7 24.6

c. 中国 4.2 7.7 - 9.4

d. 韓国 2.6 4.4 6.4 -

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

7. その国の友人や知り合いがいる

日本 米国 中国 韓国

a. 日本 - 17.2 11.6 11.0

b. 米国 16.6 - 23.0 21.1

c. 中国 7.7 17.4 - 10.1

d. 韓国 6.8 12.9 7.9 -

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

8．その国のことが好き

日本 米国 中国 韓国

a. 日本 - 46.8 28.1 20.6

b. 米国 43.0 - 47.8 42.4

c. 中国 7.0 35.2 - 5.3

d. 韓国 22.1 23.4 19.2 -

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

9．親たちは、その国が好き

日本 米国 中国 韓国

a. 日本 - 22.3 9.9 4.9

b. 米国 19.7 - 34.6 9.8

c. 中国 4.4 21.6 - 2.9

d. 韓国 16.2 13.4 9.3 -

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

問15　あなたはアメリカ人、中国人、韓国人及び日本人に対して、どのような印象を持っていますか？

1. 親切

日本 米国 中国 韓国

a. 日本人 67.0 50.9 19.0 48.0

b. 米国人 35.8 52.7 40.9 33.2

c. 中国人 4.8 44.8 66.9 4.9

d. 韓国人 15.2 33.0 17.8 47.8

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

2. 礼儀正しい

日本 米国 中国 韓国

a. 日本人 78.3 51.6 57.5 51.9

b. 米国人 9.4 41.7 22.4 15.9

c. 中国人 4.3 47.1 44.3 5.1

d. 韓国人 14.2 31.5 30.2 51.2

 実数（人） 2458 1032 2235 2292
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3. 気性が激しい

日本 米国 中国 韓国

a. 日本人 7.2 19.9 18.3 7.1

b. 米国人 39.8 62.7 43.6 48.3

c. 中国人 54.8 25.9 49.7 20.3

d. 韓国人 22.1 30.1 12.7 34.1

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

4. 勤勉だ

日本 米国 中国 韓国

a. 日本人 53.1 59.6 44.8 42.6

b. 米国人 10.7 54.0 20.3 10.6

c. 中国人 32.8 67.0 70.0 11.6

d. 韓国人 33.4 50.1 20.1 56.8

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

5. 集団主義

日本 米国 中国 韓国

a. 日本人 58.3 31.5 51.8 24.1

b. 米国人 9.0 35.5 42.4 15.5

c. 中国人 28.3 38.8 46.0 20.2

d. 韓国人 15.4 28.4 20.7 63.4

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

6. 自己中心的

日本 米国 中国 韓国

a. 日本人 14.6 14.4 20.9 26.9

b. 米国人 34.5 63.6 42.1 51.4

c. 中国人 57.7 18.2 39.7 28.0

d. 韓国人 18.6 18.7 15.6 46.2

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

7. 責任感が強い

日本 米国 中国 韓国

a. 日本人 43.6 54.0 41.3 31.6

b. 米国人 33.8 55.1 35.7 26.4

c. 中国人 7.7 53.9 53.3 5.5

d. 韓国人 12.0 42.1 18.3 41.4

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

8. 規則を守る

日本 米国 中国 韓国

a. 日本人 65.3 49.2 53.8 57.2

b. 米国人 12.0 36.9 33.6 31.3

c. 中国人 7.2 48.4 43.4 6.2

d. 韓国人 15.9 35.8 26.1 22.8

 実数（人） 2458 1032 2235 2292
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9. 正義感がある

日本 米国 中国 韓国

a. 日本人 31.8 34.6 21.3 13.8

b. 米国人 39.6 62.7 35.6 23.2

c. 中国人 6.7 32.4 66.2 4.5

d. 韓国人 10.7 26.2 16.8 41.2

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

10. 愛国心が強い

日本 米国 中国 韓国

a. 日本人 27.5 30.7 46.3 35.0

b. 米国人 60.2 71.4 35.3 25.3

c. 中国人 43.8 32.5 73.6 16.1

d. 韓国人 39.9 26.7 31.9 68.3

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

11. ユーモア

日本 米国 中国 韓国

a. 日本人 18.3 31.4 13.7 8.1

b. 米国人 72.9 71.9 69.1 48.9

c. 中国人 7.1 27.3 41.3 3.7

d. 韓国人 9.1 19.0 12.7 53.1

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

12. 創造性がある

日本 米国 中国 韓国

a. 日本人 35.2 49.6 45.9 24.8

b. 米国人 55.9 63.2 72.7 46.3

c. 中国人 12.6 46.6 28.3 7.8

d. 韓国人 11.0 31.8 15.8 44.8

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

13. その国の人のことはよく知らない

日本 米国 中国 韓国

a. 日本人 7.4 39.9 16.6 14.7

b. 米国人 20.5 4.7 12.4 10.4

c. 中国人 39.7 41.6 9.4 39.5

d. 韓国人 42.6 52.6 41.7 2.4

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

次に、あなたの外国への関心や留学意識についてお聞きします。

問16　次のことについて、あてはまるところにそれぞれ○をつけてください。

a. 私は外国へ旅行したい

日本 米国 中国 韓国

1. 全くそうである 61.8 54.9 60.4 71.5

2. どちらかといえばそうである 22.8 26.4 28.2 23.3

3. あまりそうでない 8.7 8.0 6.3 4.5

4. 全くそうでない 6.1 6.0 3.3 0.7

 無回答 0.7 4.7 1.7 0.0

 実数（人） 2458 1032 2235 2292
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b. 私は外国の文化や生活に興味がある

日本 米国 中国 韓国

1. 全くそうである 45.7 44.9 51.6 45.4

2. どちらかといえばそうである 30.3 32.8 35.3 36.3

3. あまりそうでない 17.0 11.7 8.9 16.6

4. 全くそうでない 6.0 7.2 2.7 1.6

 無回答 0.9 3.5 1.6 0.1

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

c. 私は外国語が好きだ

日本 米国 中国 韓国

1. 全くそうである 32.4 40.7 34.8 3.5

2. どちらかといえばそうである 24.9 28.3 34.0 15.1

3. あまりそうでない 28.6 15.9 19.6 58.0

4. 全くそうでない 13.1 11.4 9.7 23.3

 無回答 1.0 3.7 2.0 0.1

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

d. 私は外国の人と友だちになりたい

日本 米国 中国 韓国

1. 全くそうである 41.7 46.0 41.7 30.6

2. どちらかといえばそうである 29.3 30.4 36.4 46.4

3. あまりそうでない 18.9 11.1 15.3 19.2

4. 全くそうでない 9.0 7.1 4.8 3.4

 無回答 1.2 5.3 1.9 0.3

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

e. 私は外国の人と話をしてみたい

日本 米国 中国 韓国

1. 全くそうである 42.4 39.8 38.8 27.4

2. どちらかといえばそうである 30.4 31.7 37.5 47.8

3. あまりそうでない 17.1 16.1 16.2 20.6

4. 全くそうでない 9.0 7.3 5.5 3.8

 無回答 1.1 5.1 2.0 0.3

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

f. 私は将来、外国で働いてみたい

日本 米国 中国 韓国

1. 全くそうである 24.0 30.3 26.9 29.4

2. どちらかといえばそうである 18.6 26.0 27.0 35.4

3. あまりそうでない 35.1 23.6 34.1 28.7

4. 全くそうでない 21.1 14.4 10.4 6.5

 無回答 1.1 5.6 1.5 0.1

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

g. 私は外国の生活に憧れている

日本 米国 中国 韓国

1. 全くそうである 28.0 27.3 33.6 20.9

2. どちらかといえばそうである 22.9 23.8 31.1 33.8

3. あまりそうでない 29.3 22.3 24.0 35.6

4. 全くそうでない 18.7 21.8 9.5 9.6

 無回答 1.0 4.7 1.7 0.1

 実数（人） 2458 1032 2235 2292
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問17　あなたは外国へ行ったことがありますか。

日本 米国 中国 韓国

1. ある 58.1 38.0 26.2 39.8

2. ない 41.8 59.3 72.7 60.1

 無回答 0.2 2.7 1.1 0.0

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

問18　あなたは海外留学に興味がありますか。

日本 米国 中国 韓国

1. 興味がある 29.2 31.1 26.3 29.0

2. やや興味がある 28.0 33.5 43.2 41.7

3. あまり興味がない 26.7 19.5 22.5 23.5

4. 全く興味がない 15.9 12.4 7.0 5.6

 無回答 0.2 3.5 1.1 0.2

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

問19　あなたの学校には交換留学制度がありますか。

日本 米国 中国 韓国

1. ある 45.3 61.9 50.1 10.6

2. ない 50.6 29.8 48.5 88.3

 無回答 4.1 8.2 1.4 1.2

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

※中国：あなたの学校に外国留学予備クラスあるいは交換留学制度がありますか。

問20　あなたの友だちの中で留学している（留学しようとしている）人がいますか。

日本 米国 中国 韓国

1） いない 53.3 48.5 19.6 44.0

2） １～２人いる 37.0 31.6 36.4 44.8

3） ３～５人いる 5.9 9.6 24.3 8.9

4） ６人以上いる 3.0 6.9 18.5 2.3

 無回答 0.9 3.4 1.3 0.0

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

問21　もし可能なら、あなたは外国へ留学したいと思いますか。

日本 米国 中国 韓国

1. 留学したいと思わない⇒問22へ 52.3 41.8 37.5 17.6

2. 高校在学中に留学したい 3.4 13.4 8.3 13.6

3. 高校を卒業したら、すぐ留学したい 2.7 7.7 5.8 10.4

4. 大学期間中、留学したい 31.8 23.0 19.6 39.9

5. 大学卒業後、留学したい 8.0 8.9 24.4 18.3

 無回答 1.6 5.3 4.3 0.2

 実数（人） 2458 1032 2235 2292
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問22　（問21で「１」を選んだ方のみ）外国へ留学したくない理由は何ですか（○はいくつでも）。

日本 米国 中国 韓国

1.　親元から離れたくないから 10.3 58.1 54.2 30.4

2.　自国での就職に不利になるから 3.8 20.1 13.7 5.4

3.　言葉の壁があるから 48.1 59.8 40.4 57.4

4.　自分の国のほうが暮らしやすいから 53.2 63.0 42.8 26.2

5.　経済的に難しいから 19.5 46.5 43.3 43.1

6.　外国の生活になじめないから 25.7 43.6 40.9 47.8

7.　安全でないから 27.9 29.8 26.9 35.1

8.  外国に魅力を感じないから 18.4 29.1 26.0 22.3

9.  外国で一人で生活する自信がないから 42.7 41.6 27.3 46.3

10. 面倒だから 38.5 15.7 33.0 31.7

11. 留学試験が難しいから 9.9 10.9 12.9 8.9

12. 母国の教育はより私に合うから 4.5 39.2 12.9 9.2

13. その他 6.3 9.4 3.9 5.0

 実数（人） 1285 431 839 404

<問21で「2～5」を選んだ方は問23～問31へお進みください。>

問23　外国へ留学したい理由は何ですか（○はいくつでも）。

日本 米国 中国 韓国

1.　よりよい教育環境を求めたいから 16.7 36.1 77.1 39.1

2.　自分自身の視野を広げたいから 79.5 69.8 86.7 75.4

3.　語学力を身につけたいから 79.9 69.2 66.7 73.2

4.　将来、国際的な仕事をしたいから 42.1 46.3 39.2 34.6

5.　国内の進学競争が激しいから 2.2 12.1 30.3 20.7

6.　国内で進学したくないから 1.6 5.1 13.3 7.3

7.　国内の受験に役立つから 3.8 18.3 8.4 28.1

8.　その国で生活してみたいから 55.6 45.1 38.5 72.5

9.　その国の進んだ知識を獲得したいから 28.0 56.4 65.2 36.9

10. 帰国後の就職が有利になるから 14.4 52.7 35.2 35.1

11. 外国で就職したいから 14.1 21.1 31.9 13.6

12. 親や先生、知人が勧めるから 4.7 29.1 7.2 3.0

13. 外国の友人を作りたいから 49.0 49.5 42.0 32.4

14. 多くの友だちが留学するつもりだから 1.2 14.8 9.2 1.4

15. 親は国際関係の仕事をしているから 2.0 4.9 0.1 0.3

16. その他 5.7 19.4 2.5 3.0

17. よくわからない 1.4 6.6 1.4 0.4

実数(人） 1134 546 1300 1883

問24　親（保護者）はあなたの外国留学に賛成していますか。

日本 米国 中国 韓国

1. とても賛成 27.9 40.8 29.3 10.9

2. まあ賛成 28.5 13.7 49.7 40.0

3. あまり賛成しない 3.3 3.7 6.7 5.7

4. 反対している 1.9 0.9 0.8 1.1

5. よくわからない 37.3 35.5 12.3 40.9

 無回答 1.0 5.3 1.2 1.3

 実数(人） 1134 546 1300 1883
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問25　将来、あなたはどの国に留学したいですか。第１希望、第２希望、第３希望までの国について、 番号で

       お答えください。

第1希望

日本 米国 中国 韓国

1.　アメリカ 37.3 - 43.3 35.5

2.　カナダ 9.6 2.6 9.7 7.4

3.　オーストラリア 8.3 9.0 8.0 10.3

4.　ニュージーランド 3.0 3.5 1.6 4.7

5.　イギリス 13.8 12.8 10.5 12.6

6.　フランス 4.0 10.3 6.2 5.8

7.　ドイツ 4.1 5.7 3.8 3.3

8.　イタリア 4.8 11.9 1.0 2.7

9.　スペイン 2.4 12.5 1.0 1.1

10. 日本 - 13.0 6.0 5.9

11. 中国 0.9 2.2 - 0.8

12. 韓国 2.8 1.6 2.4 -

13. シンガポール 0.5 0.2 2.0 0.6

14. その他 2.4 5.7 1.9 3.2

15. まだわからない 5.8 3.7 1.8 5.4

 無回答 0.3 5.5 0.8 0.5

 実数(人） 1134 546 1300 1883

第2希望

日本 米国 中国 韓国

1.　アメリカ 16.4 - 15.4 16.3

2.　カナダ 12.6 3.4 10.9 12.4

3.　オーストラリア 11.4 7.8 14.0 12.1

4.　ニュージーランド 4.6 4.8 3.3 5.9

5.　イギリス 17.4 11.4 17.2 18.5

6.　フランス 12.2 12.5 7.6 9.9

7.　ドイツ 6.5 8.9 6.6 5.2

8.　イタリア 6.1 18.1 2.4 4.7

9.　スペイン 3.3 11.0 1.2 3.5

10. 日本 - 5.9 8.7 5.1

11. 中国 2.5 4.0 - 1.9

12. 韓国 1.9 1.5 3.5 -

13. シンガポール 0.5 0.6 3.7 1.4

14. その他 1.8 2.5 0.5 2.0

15. まだわからない 1.2 1.3 - 0.1

 無回答 1.6 6.3 5.0 1.0

 実数(人） 1134 546 1300 1883
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第3希望

日本 米国 中国 韓国

1.　アメリカ 9.0 - 8.5 11.2

2.　カナダ 9.8 4.2 9.2 8.1

3.　オーストラリア 11.2 9.1 10.7 15.1

4.　ニュージーランド 5.2 4.0 4.6 7.0

5.　イギリス 10.0 11.2 12.8 13.0

6.　フランス 10.5 9.7 11.5 12.2

7.　ドイツ 7.7 6.3 5.8 4.5

8.　イタリア 9.8 11.0 5.1 5.1

9.　スペイン 4.9 10.3 2.8 3.8

10. 日本 - 5.7 8.8 9.9

11. 中国 2.0 3.2 - 3.0

12. 韓国 5.1 2.5 4.2 -

13. シンガポール 4.7 1.7 7.2 2.6

14. その他 5.0 9.7 1.4 2.4

15. まだわからない 2.3 4.8 - 0.4

 無回答 2.7 6.7 7.5 1.5

 実数(人） 1134 546 1300 1883

問25-1　その国に留学したいと思う理由は何ですか。（○はいくつでも）

日本 米国 中国 韓国

1. 学問の水準が高い 17.8 29.9 73.9 30.5

2. 家族や知人の薦め 7.3 17.8 17.5 4.7

3. 先進国だから 28.8 36.0 59.6 49.9

4. 知名度が高い 32.6 50.9 45.5 29.0

5. 生活費や授業料が手頃 2.9 15.0 8.0 8.9

6. 勉強したい専門分野が一流である 16.1 14.1 39.4 35.3

7. 治安がよい 19.1 26.7 25.2 9.4

8. その国が好き 64.9 82.0 71.9 68.2

9. 奨学金などの留学支援制度がある 5.7 15.2 16.5 9.0

10. 将来その国で就職したい 11.6 26.9 24.4 12.1

11. 入学しやすい 1.0 6.5 6.7 1.6

12. 言葉の壁があまりないから 4.9 18.6 15.2 5.5

13. 自分の国の人が多いから 6.6 17.2 14.6 4.3

14. その国の学歴は国内で評価が高いから 2.4 7.9 14.8 16.2

15. その他 9.8 19.0 8.4 9.6

実数 1078 505 1266 1774

問26　あなたは留学先で何を勉強したいですか。１つだけ選んでください。

日本 米国 中国 韓国

1. 語学 53.2 18.2 24.3 27.0

2. 工学/理学系 5.8 8.3 17.2 8.8

3. 人文系（哲学、歴史、心理、教育など） 7.1 12.1 10.4 5.8

4. 社会科学系（法、政治、経済、国際関係学等） 6.9 9.0 9.5 5.9

5. 商学、経営学など 3.1 3.8 14.2 7.1

6. 医薬系 5.5 11.5 5.8 5.4

7. スポーツ科学 2.7 5.7 0.5 2.3

8. 農学・水産学 1.2 2.3 0.4 0.4

9. 芸術系（美術、音楽、映画など） 5.1 15.3 8.1 16.9

10. その他 2.5 7.9 0.9 3.3

11. わからない 6.3 4.3 7.2 4.5

 無回答 0.6 1.6 1.7 12.6

 実数(人） 1134 546 1300 1883
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問27　あなたの留学の最も重要な目的は何ですか。一つだけ選んでください。

日本 米国 中国 韓国

1. 語学の習得 70.1 34.0 21.8 42.9

2. 学位取得（大学・MBAなど） 3.7 15.4 43.3 22.1

3. 専門技術・資格取得 11.3 21.0 22.1 18.2

4. その他 14.4 21.0 9.8 14.8

 無回答 0.6 8.6 3.0 2.0

 実数(人） 1134 546 1300 1883

問28　留学情報をどのように収集していますか。（○はいくつでも）

日本 米国 中国 韓国

1. 書籍/雑誌 25.3 31.1 55.9 21.2

2. インターネット 47.9 69.1 74.5 73.0

3. 家族や先生・知人の紹介 33.1 44.1 49.2 29.7

4. 留学セミナーに参加 2.4 16.1 11.1 1.6

5. 留学仲介機関の紹介 3.2 21.0 12.4 2.6

6. その他 22.6 16.1 1.5 16.9

 実数(人） 1134 546 1300 1883

問29　留学はどのくらいの期間をお考えですか。

日本 米国 中国 韓国

1.　１ヵ月未満 1.5 1.3 0.0 0.0

2.　１ヵ月～6ヵ月未満 6.1 4.8 0.0 0.8

3.　6ヵ月～1年未満 3.9 4.8 0.0 1.2

4.　1年～2年未満 23.0 12.8 5.5 10.3

5.　2年以上 7.8 17.2 47.5 28.4

6.　まだわからない 56.1 52.2 42.3 57.9

無回答 1.6 6.9 4.7 1.3

 実数(人） 1134 546 1300 1883

問30　現在、留学についての準備などをしていますか。

日本 米国 中国 韓国

1. している 7.6 30.9 22.5 3.3

2. していない 90.9 60.1 73.8 96.1

 無回答 1.5 9.0 3.7 0.5

 実数(人） 1134 546 1300 1883

問30-SQ1　(問30で「1」と答えた方）どのような準備をしていますか。（○はいくつでも）

日本 米国 中国 韓国

1.　語学の学習 63.3 67.5 63.8 71.4

2.　海外大学の入試問題の学習 2.0 13.6 59.0 11.1

3.　留学についての情報を調べている 56.1 52.1 73.7 68.3

4.　外国の大学や語学学校の応募をしている 1.0 17.2 20.8 1.6

5.　語学の検定試験を受けた 25.5 18.9 27.0 7.9

6.　その他 15.3 21.3 4.4 4.8

 実数(人） 86 169 293 63
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問30-SQ2　(問30で「1」と答えた方）留学の費用はどのように準備していますか。（○はいくつでも）

日本 米国 中国 韓国

1. 親に出してもらう 63.7 39.5 72.0 69.8

2. 奨学金を申請する 43.1 58.2 58.0 28.6

3. アルバイト 35.3 42.9 60.1 31.7

4. その他 7.8 21.9 1.0 14.3

実数(人） 86 169 293 63

問31　あなたは留学した場合、家庭の経済は厳しくなると思いますか。

日本 米国 中国 韓国

1. かなり厳しくなる 26.6 14.3 18.2 21.6

2. すこし厳しくなる 40.5 33.5 50.0 52.0

3. あまり変わらない 23.4 25.8 19.7 20.9

4. 全く変わらない 5.8 16.7 4.1 4.8

 無回答 3.7 9.7 8.1 0.7

 実数(人） 1134 546 1300 1883

<全員の方にお伺いします。>

問32　いま一緒に住んでいる家族はどなたですか？（あてはまるところに○をいくつでも）

日本 米国 中国 韓国

1. 父親 84.1 59.9 77.0 94.1

2. 母親 94.8 78.5 81.3 95.7

3. 兄弟 77.3 59.5 14.3 88.8

4. 祖父・祖母 22.5 6.2 17.0 16.5

5. 親戚 1.1 5.9 3.9 3.4

6. 一人ぐらし 0.4 1.2 8.0 0.5

7. その他 2.6 10.7 1.6 0.9

 無回答 1.9 8.0 6.2 0.3

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

問33a　父親の仕事

日本 米国 中国 韓国

1. 常勤で勤めている 77.7 68.2

2. パートタイム・アルバイト 0.5 -

3. 自営業・家で仕事 11.9 18.2

4. 無職（専業主婦を含む） 1.1 8.4 4.6 3.0

5. その他 1.3 - 1.9 -

 無回答 7.5 0.0 7.1 0.0

 実数（人） 2458 1032 2235 2292

問33b　母親の仕事

日本 米国 中国 韓国

1. 常勤で勤めている 28.5 63.6

2. パートタイム・アルバイト 34.5 -

3. 自営業・家で仕事 10.2 13.2

4. 無職（専業主婦を含む） 20.3 19.3 12.8 31.1

5. その他 1.5 - 2.5 -

無回答 5.0 0.0 8.0 0.0

実数（人） 2458 1032 2235 2292

80.7
(仕事有)

68.9
(仕事有)

91.6
(仕事有)

97.0
(仕事有)
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